

„Mindannyian testvérek” Program – Afrika témahét

Az óraterv/tématerv/projekt készítő pedagógus:	Dr. Berzsényi Emese (BME GTK MPT)
Az óraterv/tématerv/projekt címe:	Ismerkedés Afrikával és a Kongói Demokratikus Köztársasággal – <i>Kennlernen von Afrika und der Demokratischen Republik Kongo</i>
Az óraterv/tématerv/projekt összefoglalója (2-5 mondat):	A tanulók a német óra keretében megismerkednek a német kormányzat hivatalos tájékoztatásával a Kongói Demokratikus Köztársaságról. – <i>Im Rahmen des Deutschunterrichts machen sich die Schüler mit den offiziellen Informationen der deutschen Regierung über die Demokratische Republik Kongo vertraut.</i>
Korosztály/szint:	12. évfolyam – <b>NÉMET haladó</b>
Időigény/tanóra:	3X1 óra

(Az óraterv/tématerv/projekt címe)

Tevékenység	Időtartam	Munkaformák, módszerek	Eszközök, mellékletek
1. óra – Ismerkedés a németországi Szövetségi Gazdasági Együtműködési és Fejlesztési Minisztérium honlapjával és a minisztérium tevékenységével / <i>Das Kennenlernen der Webseite des Bundesministeriums für wirtschaftliche Zusammenarbeit und Entwicklung und der Aktivitäten des Ministeriums</i>			
1.1 Ráhangolódás	10 perc	Tanári tájékoztató	
A projektet vezető pedagógus röviden ismerteti a témát, elmagyarázza az érzékenyítés lényegét és a máság megértésének szükségességét.			
1.2 Közös csoportmunka	20-25 perc	Tanári irányítás	IKT és online eszközök használata
A csoport megismerkedik a németországi Szövetségi Gazdasági Együtműködési és Fejlesztési Minisztérium honlapjával és a minisztérium tevékenységével. <a href="https://www.bmz.de/de">https://www.bmz.de/de</a> Keresés, beszélgetés, tanári útmutatókkal segített szabad feladat.			

1.2.1 A feladatok elosztásának ellenőrzése,	5-10 perc	Tanári irányítás	szóban
A szaktanár és a tanulók még egyszer ellenőrzik a csoportbeosztásokat.			
2. óra – A németországi Szövetségi Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Minisztérium honlapján található információk keresése és értékelése a Kongói Demokratikus Köztársaságról / Die Suche und Bewertung von Informationen über die Demokratische Republik Kongo auf der Webseite des Bundesministeriums für wirtschaftliche Zusammenarbeit und Entwicklung in Deutschland.			
	45 perc	Tanulói prezentációk	IKT eszközök, online eszközök
<p>Hírek, információk keresése és értékelése a Kongói Demokratikus köztársaságról. Pl.:</p> <p>Land mit extremen Herausforderungen <a href="https://www.bmz.de/de/laender/demokratische-republik-kongo">https://www.bmz.de/de/laender/demokratische-republik-kongo</a></p> <p>Leben in extremer Armut <a href="https://www.bmz.de/de/laender/demokratische-republik-kongo/soziale-situation-11194">https://www.bmz.de/de/laender/demokratische-republik-kongo/soziale-situation-11194</a></p> <p>További keresési lehetőségek a honlapon: Ha beütjük a kereső mezőbe azt, hogy „Demokratische Republik Kongo”. <a href="https://www.bmz.de/de/suche?search=Demokratischen+Republik+Kongo">https://www.bmz.de/de/suche?search=Demokratischen+Republik+Kongo</a></p>			
3. óra – Az éves projekt lezárása	45 perc	írásbeli dolgozat	hagyományos
<p>A tanulók és a szaktanár közösen megvitatják a híryananyagok tartalmát.</p> <p>Érvelés, ellenvetés, kételkedés, magyarázat és egyéb kommunikációs és retorikai módszerek kifejezései, német nyelvű sajátosságai jelenjenek meg a diskurzusban.</p> <p>A tanulók terhelhetősége ebben a tanévben sokkal kevesebb, hiszen az érettségire kell már minden erejükkel készülniük.</p>			